E PROVEDENI - JEDNOTLIVKYNE

CHYBY ARTISTIKY — volna sestava

VUDCi MYSLENKA: CHARAKTER.
Vsechny prvky kompozice by mély byt podfizeny definovanému charakteru poh

SRAZKA

bl téla a nadini.

Definovany charakter je zjevny mezi nebo béhem vétsiny (ale ne vSech)

RYTMUS — Harmonie mezi pohyby a hudbou: hudebni akcenty, fraze, tempo.

0,10

spojovacich prvkd/pohyb( a sériemi tanecnich krok
Definovany charakter neni pIné rozvinut v sériich tanecnich krokd, je zjevny mezi
nebo béhem nékterych spojovacich prvkd a pohyb(.

. , Y e . y . . 0,30
Sestava je sloZena ptevainé z chlze, béhu a skokd na hudebni akcenty bez ohledu
na specificky styl hudby.
Definovany charakter je zjevny pouze v sériich tanecnich kroka.
Sestava postrada jakykoli definovany charakter pohybu mezi prvky obtiznosti,

L A . L . L 0,50

které jsou predvadény pouze jako série pohybU bez stylu pohybu spojeného
s hudbou.
SPOJENI — Logické a plynulé prechody z jednoho pohybu do druhého
Izolovana preruseni, > pokazdé aZz do hodnoty 1,00 b. 0,10 >> :1':3
Chybi kontakt s nacinim na zacatku a konci sestavy (chyba kompozice) 0,30
Neopodstatnéna zacatecni pozice 0,30

doprovodu.

Izolovana preruseni, > pokazdé az do hodnoty 1,00 b. 0,10 >> :1’22
Cela sestava je mimo rytmus (hudba jako kulisa) 1,00
Hudebni Gvod delsi jak 4 sekundy bez pohybu 0,30

Nedostatek souladu mezi hudbou a pohybem na konci sestavy 0,50
DYNAMICKE ZMENY - Energie, sila, rychlost a intenzita koresponduje s dynamickymi zména v hudebnim

Gymnastické pohyby nerespektuji jakoukoli dynamickou zménu v hudebnim

Smeéry a trajektorie (drahy) — Nedostatecna rlznorodost ve vyuziti smérd a

doprovodu NEBO pohyby gymnastky nevytvari dynamické zmény, kdyz je 0,30
doprovod celkové bez jakychkoli dynamickych zmén

Nedostatecna Gcast jak segment( téla tak vyrazu obliceje 0,10

Céstecné, tvrdé pohyby béhem celé sestavy 0,30

prvkd s nacinim

trajektorif 020
Smeéry a trajektorie — Pohyby provedené na 1 misté zavod. plochy dlouhou 0,20
dobu

Sméry — Neni vyuZita celd zavodni plocha 0,20
Urovné a pfemistovani — Nedostate&nd riznorodost ve vyuZiti Grovni, zptsob( 0,20
Prvky s nacinim - Nedostatec¢na rliznorodost v rovinach, smérech, typech 0,20
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SOULAD POHYBU S POPISEM SESTAVY

CHYBY NACVIKU SESTAVY PODLE POPISU - povinna sestava

SRAZKA

Pohyb téla ¢i jeho ¢asti neodpovida popisu sestavy, > pokazdé 0,10

SOULAD HUDBY A POHYBU PODLE POPISU SESTAVY

0,10

Nedostatek souladu mezi hudbou a pohybem téla ¢i jeho c¢asti podle popisu
sestavy, > pokazdé 0,10

0,10

Cast&jsi nedostatek souladu mezi hudbou a pohybem téla ¢&i jeho ¢asti podle
popisu sestavy, > pokazdé 0,30

0,30

Nedostatek souladu mezi hudbou a pohybem na konci sestavy

RESPEKTOVANI SMERU, TRAJEKTORIi A VYUZITI ZAVODNI PLOCHY V SOULADU S POPISEM SESTAVY

0,50

Minimalni odchyleni od popisu ve smérech a trajektoriich béhem sestavy.
Zavodni plocha byla vyuZita v souladu s popisem sestavy.

0,10

Castéjsi odchyleni od popisu ve smérech a trajektoriich béhem sestavy (max.
polovina sestavy).

Minimalné béhem poloviny sestavy byla zavodni plocha vyuzita v souladu

s popisem sestavy.

0,30

Casté odchyleni od popisu ve smérech, trajektoriich béhem sestavy ¢i
nerespektovani smérd, trajektorii béhem celé sestavy.
VyufZiti zavodni plochy je nedostatecné a nerespektujici popis sestavy.

0,50




